
HỌC TẬP – LỚP 6 - SINH HỌC 6  

GIẢI SINH HỌC LỚP 6 – BÀI 3 TRANG 39 SÁCH GIÁO KHOA 

Đề bài: 

Vì sao bộ rễ cây thường ăn sâu, lan rộng, số lượng rễ con còn nhiều? 

Trả lời: 

 Rễ cây thường ăn sâu, lan rộng để tìm kiếm nguồn nước và muối khoáng ở sâu trong lòng đất và rộng 

phía gần mặt đất. Số lượng rễ con nhiều thì số lượng lông hút cũng nhiều, giúp tăng hiệu suất hút nước 

và muối khoáng của rễ.  

Tất cả những điều này giúp nâng cao lượng nước và khoáng cây hút được, đảm bảo hoạt động sống, 

sinh trưởng và phát triển của cây. 
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